

Los defensores de la fortaleza de Dien Bien Fu, sitiada en Indochina, contraatacaron hoy a los comunistas

HANOI, 5.—El general De Castries, que dirige la defensa de la fortaleza de Dien Bien Fu, sitiada por los rebeldes comunistas,

en Indochina, ha lanzado hoy un contraataque contra las fuerzas asaltantes, en el sector norte de la misma, al objeto de contrarrestar la acción de los rojos.

El mal tiempo reinante ha dificultado esta mañana la acción de los aviones franceses contra las divisiones comunistas.—EFE.

3.500.000.000 de dólares, para ayuda norteamericana al exterior

WASHINGTON, 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, defenderá hoy ante el Congreso de los Estados Unidos, la petición de 3.500 millones de dólares, para ayuda al exterior.—EFE.

La situación internacional

La propuesta soviética de que se admita a Rusia en el Pacto del Atlántico ha sido calificada de absurdo sin precedentes. Inglaterra se apresuró a responder negativamente, y podemos estar seguros de que cuando sir Winston Churchill dice con toda prontitud que no a algo que propone Moscú, es que la propuesta debe ser descabellada, inaudita.

La reacción norteamericana ha sido de asombro y de regocijo a un tiempo. ¿Habrán perdido la cabeza Molotov y Malenkov?, se preguntarán los expertos en política internacional. La idea de que se le dé entrada a Rusia en el Pacto del Atlántico, creado ex profeso para mantener a raya a Rusia y defenderse de sus inclinaciones agresivas, es tan peregrina que sólo puede caber en la cabeza de un demente. Es como si se formase un cuerpo especial de Policía para combatir a los ladrones y entonces ellos vinieran y dijeran que ellos también querían formar parte del Cuerpo de Policía. En las más altas esferas del mundo internacional se está viviendo ya una vida de despropósito e incongruencia que causa pavor. Ya no parece imposible que las mismas mentes que conciben semejantes aberraciones puedan decidir cualquier día el lanzamiento de una bomba de hidrógeno a una gran ciudad desprevenida e indefensa.

Los gerifaltes soviéticos dicen en su solicitud de admisión al Pacto del Atlántico que la formación de grupos militares en Europa que se agrupan unos contra otros, conduce, necesariamente, a la guerra, y que la única forma de evitar la tercera guerra mundial es creando un solo grupo que dé cabida a todo en el mundo y que no esté dirigido contra nadie. Lo cómico del caso es que los dirigentes del Kremlin tienen toda la razón, porque todas las coaliciones militares alineadas

frente a frente es algo que conduce a la guerra. La medicina soviética contra esa enfermedad es la siguiente: déjenos ustedes entrar en el Pacto del Atlántico—vienen a decir los rusos—para que así podamos apoderarnos de Europa desde dentro, no desde fuera, y de esta forma no habrá guerra. La contundencia del argumento no admite superación.

En realidad, lo que el Kremlin ha querido hacer con esta maniobra es dirigirse directamente a las masas de las potencias democráticas, saltándose a la torera a sus respectivos Gobiernos. Es verdad que en cierto modo los Gobiernos democráticos representan a una mayoría del pueblo y en este sentido la maniobra del Kremlin resulta fallida, ya que lo que no sea atractivo para el Gobierno no lo será tampoco para la mayoría popular que le respalda. Pero el alto mando comunista trata siempre de explotar hasta el máximo las noticias populares. Sin embargo, en Estados Unidos, estos resortes propagandísticos de Molotov no producen la más mínima impresión. El pueblo norteamericano sabe ya muy bien dónde está el enemigo y no deja embaucarse tan fácilmente.

Es posible que Molotov saque algo del pueblo francés con estos absurdos e incluso del sector laborista británico. De Norteamérica no saca ni agua. Todo yanqui ve el plumero sin ningún esfuerzo. Con esta clase de maniobras el Kremlin se descubre demasiado y Molotov paga los hipotéticos dividendos que obtiene en las masas británicas y francesas al precio de hacer el ridículo ante la opinión mundial más ducha en asuntos internacionales y a riesgo de que sus colegas de la diplomacia, sin distinción de credos y nacionalidades, lleguen a sospechar si se habrá vuelto tonto. Al fin y al cabo el ruso tampoco es tan listo como se cree mucha gente.

Ayer se celebraron elecciones sindicales de primer grado en toda España

En la provincia de Avila votó el 77'50 por 100 de los electores

La jornada fué animadísima y en algunos pueblos muy apasionada

MADRID.—Como en el resto de España, ayer en Madrid se celebraron las elecciones sindicales para constituir las Juntas Sociales y Económicas. Cerca de doscientos mil trabajadores madrileños eligieron a sus 1.621 representantes para cubrir otros tantos puestos de las Juntas Sociales y las empresas a sus también 1.750 representantes en las Económicas de los sindicatos provinciales madrileños. A las ocho de la mañana se constituyeron las 278 mesas de los 23 colegios electorales, uno por cada sindicato provincial, para las votaciones. Estas empezaron a las nueve de la mañana, pero mucho antes de dicha hora ya se habían formado largas colas de votantes y la animación fué creciendo a medida que avanzaba la mañana. De doce a dos de la tarde, tan extraordinaria era la afluencia de electores, que solo con la intervención de la fuerza pública y la de los propios funcionarios de los sindicatos pudieron ordenarse las largas colas.

Lucha y propaganda electoral
Se advirtió mayor aglomeración de electores en los colegios del Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones, de Flora, 3; en los del Metal, y Papel, Prensa y Artes Gráficas, instalados en las Escuelas Aguirre; en los de Industrias Químicas y, principalmente en los de la Construcción, que tienen un gran censo de electores. Los candidatos y sus partidarios repartían propaganda y candidaturas. El ambiente general era de gran apasionamiento, y prueba de

mucho interés que habían despertado estas elecciones es que en algunas de las mesas, a las doce de la mañana ya había votado el total del censo correspondiente, dándose, por lo tanto, por terminada la votación en estas urnas.

Declaraciones del señor Solís

El delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, recorrió varios centros de votación acompañado del delegado provincial, señor Fernández Cela. A nuestras preguntas, para que nos diera una impresión sobre la jornada que se estaba desarrollando, el señor Solís nos manifestó su complacencia, pues, aunque por el número de votantes ya se presumía la magnitud de la jornada electoral, en realidad ésta había superado todos los cálculos previstos, pruebas del enorme entusiasmo y apasionamiento existentes entre los votantes, que a temprana hora ya habían acudido en tan gran número que un gran porcentaje del censo había emitido su sufragio antes de mediodía. «La enorme afluencia de empresarios y trabajadores ante las urnas es señal evidente—siguió diciendo el señor Solís—de que todos están convencidos de que el Sindicato es el único y auténtico instrumento para satisfacer sus aspiraciones y reivindicaciones». Añadió el delegado nacional de Sindicatos que la sinceridad que había reinado en todo el proceso electoral era otro de los factores importantes que contribuían al éxito de la convocatoria para estas elecciones.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

49.768

premiado con 1.000.000 de pesetas, que ha correspondido a Alicante.

SEGUNDO

50.752

premiado con 500.000 pesetas, que ha correspondido también en su totalidad a Valencia.

TERCERO

4.314

premiado con 250.000 pesetas, que ha correspondido a Castro del Río, Loja y Barcelona.

Y premiados con 15.000 pesetas los números siguientes: 9.275, 18.657, 23.025, 24.116, 24.432, 29.019, 29.094, 42.979, 47.089 y 50.760.—(Cifra).

En provincias
Las noticias que se reciben de toda España en torno a las elecciones sindicales acusan que el porcentaje de votación rebasa el 75 por 100, tanto en lo económico como en lo social. No ha habido

En Avila capital y provincia

En las Entidades Sindicales Locales de la capital y provincia se han celebrado las elecciones de primer grado en doscientos sesenta y nueve Colegios Electorales con gran entusiasmo y normalidad. La Junta provincial de Elecciones había preparado la jornada con gran discreción atendiendo a las normas del Mando Nacional y el Cuerpo Electoral ha respondido con gran animación. Los incidentes de animada discusión que dan idea de la libertad de que gozan los electores no han revestido afortunadamente carácter de gravedad.

A las ocho de la tarde se comenzaron a saber en la C. N. S. provincial los primeros resultados.

En la C. N. S.

Durante toda la jornada electoral la C. N. S. provincial ha estado animadísima principalmente de productores que acudían a depositar su voto en el Colegio de la Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos.

En el despacho del delegado provincial permanecieron desde las diez de la mañana con el señor Gutiérrez Abello, el secretario provincial de Sindicatos, don Francisco González Sánchez Girón; los vicesecretarios provinciales de Ordenación Social, Ordenación Económica y Obras Sindicales, señores don Manuel Rodríguez, don Manuel Garrido y don Francisco Moya; el jefe provincial de Estadística, don Ramón Hernández y en diversos departamentos los funcionarios sindicales que han trabajado en la preparación de la magnífica jornada electoral y a las doce de la noche continuaban en sus puestos recogiendo los datos que de los pueblos comunicaban.

Se trabajó incansablemente en la observación del movimiento

que lamentar la menor perturbación de orden público, pese a la enconada lucha presentada por las diferentes candidaturas y a la gran aglomeración de público que se reunió frente a los colegios electorales. Al cerrar esta información empezamos a recibir datos de los escrutinios efectuados, que en muchas capitales se prolongarán hasta altas horas de la madrugada. En algunas provincias habrán de repetirse las votaciones en varios colegios electorales por haberse comprobado diversas irregularidades en las votaciones.

Electores sociales y económicos

El censo de electores sociales asciende a 5.399.793. De ellos han sido votantes directos 2.289.930, y 55.028 enlaces previamente designados, también en forma electiva, por sus compañeros de centro de trabajo. Puestos a proveer, 81.367; candidatos presentados, 193.336.

Las unidades económicas o empresas están exentas del requisito de proclamarse candidatos. El censo de electores económicos asciende a 3.810.374, y los puestos a proveer, 155.676.

electoral durante la jornada con la satisfacción del orden y normalidad a lo largo de la misma.

Incidentes

Se pueden registrar los que siguen:

—En Zarpardiel de la Cañada, los ánimos excitados, obligaron a la Guardia Civil del destacamento de Martínez a mantener el orden con su presencia.

—En San Bartolomé de Béjar, debido a violentas coacciones de autoridades locales, enemigos de la Hermandad Sindical, solo hubo tres votantes del Censo total de ciento treinta.

—En San Martín de la Vega, se presentó alguna reclamación, y en Cebreros la lucha electoral revistió especial apasionamiento.

—En Sotillo de la Adrada la jornada fué movidísima, votando principalmente en la cabecera de comarca, un elevadísimo porcentaje de electores.

—Aunque las elecciones se han desarrollado normalmente en Barromán, debido, más que nada a la presencia de dos parejas de la Guardia Civil, en días anteriores hubo varios grupos de electores que llegaron a las manos por su apasionamiento.

—En otros pueblos donde se preveían reacciones violentas, sin embargo y dentro de la pasión natural no han ocurrido incidentes.

Alguacil herido

Comunican de Crespos, que cuando se dirigía a dicho pueblo el alguacil de Muñosancho para cumplimentar la entrega de documentos de las Elecciones Sindicales, montando una bicicleta, se produjo un choque con otro emisario que volvía de hacer la entrega de actas de otro pueblo también en bicicleta.

(Continúa en 4.ª página)

Llegada de Arburúa a Estados Unidos

Fuó recibido con gran afecto por el administrador de Operaciones en el Exterior, el embajador de España y otras muchas personalidades

El ministro español subrayó que su viaje tiene por objeto estrechar las relaciones hispanoamericanas

NUEVA YORK.—El ministro español de Comercio, don Manuel Arburúa, invitado por el Gobierno de los Estados Unidos, ha llegado en avión a las seis de la mañana (doce de la mañana hora española), procedente de Madrid.

Con el ministro llegaron el subsecretario de Comercio Exterior, don Jaime Agüelles; el de Industria don Alejandro Suárez; mister Edward Williams y don José Luis Sampedro, agregado de Asuntos Económicos en el ministerio de Comercio.

Dió la bienvenida a los viajeros españoles en el aeropuerto internacional el embajador de España, don José Félix de Lequerica acompañado del cónsul general en Nueva York, don Román de la Presilla, y funcionarios españoles de la Embajada española en Washington y del Consulado general en Nueva York.

Una de las primeras personas que saludaron al señor Arburúa fué su hermana, casada con el

ingeniero de Comunicaciones norteamericano Mr. Hoffman y a la que no había visto desde hacía dos años. El señor Arburúa expresó su satisfacción por encontrarse en los Estados Unidos.

Por parte de la Administración norteamericana de Operaciones en el Exterior (F. O. A.), acudió a cumplimentar al señor Arburúa Victor C. Salazar, que actuará como guía oficial del grupo de personalidades españolas.

Declaraciones del señor Arburúa

El ministro español hizo resaltar que el propósito básico de su visita a Estados Unidos es estrechar las relaciones hispanoamericanas. «Lo que más desea España de los Estados Unidos es —dijo— la amistad.»

A una pregunta sobre el actual estado de la economía española, el señor Arburúa contestó: «Hemos estado trabajando de firme todos estos años para reconstruir y regenerar nuestra economía, que quedó prácticamente destruí-

da después de nuestra guerra de Liberación. A pesar de dificultades, tales como graves sequías, hemos logrado una constante y firme mejora en nuestra situación económica.»

El ministro plenipotenciario Edward Williams, jefe de la misión de la F. O. A. en España, que acompañará al señor Arburúa en todo el viaje y a quien esperaban en el aeropuerto su hija, señora de Burbank; su yerno y los cuatro hijos de los anteriores;

El ministro español de Comercio celebrará hoy su primera reunión conjunta en Washington, con Stassen y los miembros de la F. A. O.

WASHINGTON, 5.—El ministro español de Comercio, don Manuel Arburúa, que durante estos días es huésped de los Estados Unidos, conferenció ayer con el embajador de España en Norteamérica, don José Félix de Lequerica.

El ministro español comenzará a las tres de la tarde de hoy sus primeras visitas oficiales a las altas personalidades norteamericanas, y después celebrará su primera reunión conjunta, con Harold Stassen, administrador de Operaciones de los Estados Unidos en el Exterior, y los miembros de la F. A. O.—EFE.

Avila Valle del Alberche



Complacemos al señor alcalde en su ruego de publicar las cantidades entregadas para la Fiesta del Arbol: Academia de Administración Militar, 100 pesetas; Escuela de don Francisco Callego, 36,50; don Juan de la Puente, boticario y concejal, 7,50; don Gregorio Velayos, 5; señora viuda de Santuste, 1; Escuelas de don Urbano Minguez (San Roque), 13,10; de don David D. Martínez, 35,20; de don Emilio A. Rovina (escuela privada), 61; id. id. de don Benito de Alba, 15,75; de don Licinio Alonso, 13; Escuela Patronato de Santa Teresa, 26. Por hoy nada más.

Trabajo, trabajo piden los parados al señor gobernador civil. Visitaron también al señor obispo al que pidieron se efectuaran las obras de la iglesia de Santo Tomé, ofreciendo hacer su ilustrísima lo «posible y lo imposible» por la mencionada obra. Don Joaquín Beltrán, que acompañó de su capellán el canónigo don Baldomero Torres y del vicesecretario de Cámara también canónigo, don Raimundo Pérez, les recibió, estuvo afectuosísimo con los obreros y éstos le dieron muchos vivas.

¡¡CALVOS!!

Recuperaréis vuestros cabellos sin pomadas ni medicamentos. Pida GRATIS la publicación ilustrada «VIDA DEL CABELLO», editada en español, donde encontrará su caso. Escribid: KINOL. MONTE ESTORIL (Portugal).

Continúa la pesca
Es decir por aquí no se pescan sino algunos catarros.

Plagas de mariposas metálicas, sin embargo rebuscan por entre piedras, tocones, misiegos y vardas, pero que si quieres arroz, Catalina! No sale una trucha; y, es que creemos que hay pocas, pero esto no puede ni debe ser motivo para renegar de este simpatísimo deporte que tantos lazos de unión tiende entre los aficionados, que a veces los convierte en niños y les suministra, además, grandes dosis del mejor de los reconstituyentes: el campo, tan necesario para todos aquellos que han de vivir días enteros, tras una mesa manoseando papeles polvorientos.

HOYOCASERO

Toma de posesión

Han tomado posesión de sus cargos, como maestros nacionales, de las dos escuelas recientemente creadas, don Agustín García Martín y doña Rita Fernández Martín.

Les deseamos feliz estancia en la localidad.

Teléfono

Es de verdadera necesidad, la instalación del teléfono en Hoyocaser. Otros muchos pueblos muy inferiores en población, y mejor comunicados que éste, hacen tiempos disponen de aquel preciado servicio público.

Creemos muy de veras que nuestras autoridades provinciales, que siempre velan por el bienestar de la provincia, secundarán los deseos de estos serranos.

Enfermos

Desde hace unos días se encuentra en cama, aunque la do-

lencia, de no haber complicaciones, no es de gravedad, don Millán Herráez, padre de don Víctor, cura párroco de esta localidad.

Continúa igualmente, hospitalizado nuestro excelente amigo don Matías Díaz, al que hace unos días le fué practicada una delicada operación quirúrgica.

De días

Los ha celebrado don Castor Rodríguez, quien como en años anteriores invitó a familiares y amigos.

Muchas felicidades.

Y por no perder la costumbre

Parte de la tarde del miércoles nevó copiosamente, aunque afortunadamente no llegó a cuajar en pisos y tejados, cosa que se tuvo por poco común, porque cuando por aquí comienza a nevar, tarde suele dejarlo. Se esperan lluvias, y en la actualidad los campos de pan llevar y los prados presentan buen aspecto.

R. Ossorio

Necesitamos

representantes para artículo patentado gran consumo, farmacias y droguerías. Importante comisión. Enviamos muestrario. «BINKIN». Guetaria, 1. San Sebastián

Se arriendan

pastos superficie mil seiscientos hectáreas, trescientas de regadío, en finca Campozávar, cuarteles EL SAPO y PASCUAL DOMINGO, desde primero de mayo. Para tratar, en la misma finca.

Se traspasa

tienda con vivienda. Informarán Martín Carramolino, 20.

CENTROS OFICIALES

Presidencia del Gobierno

Comisión de compras de excedentes de vino

Plazo de presentación de ofertas para venta de vino

Se abre plazo para presentación de ofertas de venta de vino a esta Comisión.

Las ofertas, redactadas con arreglo a modelo oficial, deberán presentarse en los Ayuntamientos, Hermandades Locales de Agricultores y Ganaderos o Juntas Locales Vitivinícolas, y Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes, del término municipal o de la provincia donde esté situado el vino que se ofrece en venta.

Los plazos de presentación de estas instancias expiran, improrrogablemente, el 14 de abril de 1954 para presentación en los organismos locales y el 22 del mismo mes, para entrada en las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes respectivos.

Toda oferta que no haya sido registrada en la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes en dicha fecha de 22 de abril, como recibida fuera del plazo, se considerará automáticamente nula.

Todos los oferentes, a fin de probar, en su caso, que presentaron la instancia en forma y plazo debido, deberán solicitar del organismo en que la entreguen se les expida el oportuno resguardo de la misma, también con arreglo a modelo oficial.

En esta segunda operación de compra se dará preferencia a las ofertas recibidas, por el siguiente orden:

- 1.º Cooperativas de productores.
- 2.º Ofertas de productores maquileros.
- 3.º Ofertas de cosecheros de vino elaborado con uva de propia producción.
- 4.º Ofertas de bodegueros, de vino de propia elaboración con uva adquirida a los precios señalados al efecto.
- 5.º Ofertas de comerciantes de vinos en general.

A medida que se vayan recibiendo las ofertas, se cursará orden para entrega del vino por el vendedor sobre fábrica alcoholera más próxima y, realizada la recepción del vino, se procederá al pago del total importe del mismo, mediante transferencia bancaria a nombre del vendedor.

Los precios que aplicará la Comisión de compra en esta segunda operación serán los siguientes:

- Para vinos de 8.º de riqueza alcohólica, 8 pesetas.
- Para vinos de 9.º, 8,50.
- Para vinos de 10.º, 9.
- Para vinos de 11.º, 9,50.
- Para vinos de 12.º y más, 10.

Con escala intermedia de 5 céntimos de peseta para cada décima de grado de graduación, todo por grado HI.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

El presidente de la Comisión

Edicto

Don Alejandro Harguindey Salmonte, Magistrado de Trabajo de esta Capital y su Provincia.

Hago saber: Que en el procedimiento de apremio que se sigue en esta Magistratura de Trabajo contra «Las Mellizas» de Mombeltrán, en virtud de sanción impuesta por la Delegación Provincial de Trabajo, se saca a pública subasta tres mil quinientos ladrillos propiedad de Eduardo González Cuesta, valorados en seiscientos setenta y cinco pesetas.

Se hace saber para general conocimiento que la subasta tendrá lugar simultáneamente en la Sala de Audiencia de esta Magistratura, sita en la Avenida de Portugal, 31, y en el Juzgado de Paz de Mombeltrán, el día veintuno de abril, a las doce horas, no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes de la tasación y advirtiéndose que para tomar parte en la subasta es imprescindible consignar previamente el diez por ciento del valor de los bienes.

Dado en Avila a veinticuatro de marzo de mil novecientos cincuenta y cuatro.—V.º B.º el magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey Salmonte.—El secretario, (firma ilegible).

MINISTERIO DE TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión Caja Nacional de Subsidios Familiares Avila

Rama de Nupcialidad

Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de junio de 1954

La distribución de los Premios de nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de junio de 1954 con sujeción a las siguientes bases:

- 1.º Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.
- 2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso son los siguientes:
 - a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.
 - b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.
 - c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.
 - d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.
 - e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.
- 3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la calle de Avenida de Portugal, núm. 2, o en sus Agencias, hasta el día 30 de marzo corriente, antes de las trece horas.

Si fuesen remitidas por correo, habrán de ser depositadas dentro del mismo plazo.

4.º La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

5.º El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Avila 1 de abril de 1954.—El director provincial.

Sección religiosa

ABRIL 1954

Día 6 Martes.—Santos Timoteo, Sixto I, Celestino, Celso y Guillermo; Catalina,

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color morado.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Los Trece Martes de San Antonio

Se celebra el ejercicio de los Trece Martes en la iglesia de San Antonio. A las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., ejercicio de los Trece Martes, bendición y reserva y responsorio de San Antonio.

Ejercicio del Via Crucis

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media se celebrará el ejercicio del Via Crucis.

—San Antonio.—Todos los días de Cuaresma se hará el ejercicio del Via-Crucis a continuación de las Salves.

Ejercicios Espirituales de la V. O. T. de San Francisco

Se celebran en la iglesia del Convento de San Antonio, y a los que pueden asistir cuantos fieles lo deseen.

A las ocho de la mañana, misa y meditación. Por la tarde, a continuación del Ejercicio de las Salves (6'30) se tendrá la plática y meditación de los Santos Ejercicios que estarán a cargo del Rvdo. P. Abel de Bilbao, guardián del Convento de Padres Capuchinos de Valladolid.

Junta Provincial de Fomento Pecuario de Avila

De gran interés para los ganaderos

Para general conocimiento se hace público, que continuando la labor de mejora ganadera emprendida, en los locales de su propiedad de esta Junta, ha instalado con independencia de la parada protegida equina, que viene funcionando, una parada porcina, contando actualmente con dos magníficos sementales de raza Large-White, de un año de edad, y en breve se instalará una de ganado vacuno lechero, de raza holandesa.

Las cerdas que deseen llevar sus propietarios, podrán serlo durante cualquier día laboral y horas de 9 a 12 de la mañana y 4 a 7 de la tarde, teniendo que abonar por hembra cubierta, la cantidad de 20 pesetas en dicho acto, de cuya cantidad se expedirá el oportuno comprobante, quedando incluido en dicho importe, el total de derechos administrativos y sanitarios.

Avila, a 2 de abril de 1954.—Por la Junta, el Secretario, Marino del Pozo Martín.

PARA REGION VALENCIANA

solicita representación en exclusiva importante firma disponiendo de oficina, teléfono y almacén. Para ofertas dirigirse a EXCLUSIVAS DEL MEDITERRANEO. Calixto III, 27. VALENCIA.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7, (Sorteo del día 3 de abril) Premiado con 50 pesetas, el número 004. Y con 5 pesetas los terminados en 04

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION
RELOJES GAMA
APARTADO, 385 - MADRID
PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

CONCESIONARIOS DE LINEAS DE VIAJEROS

podeis adquirir inmediatamente un autobastidor Pegaso-Diesel con carrocería metálica



AUTOCARES en chasis o carrozados.



Remolcadores con plataforma "FRUEHAUF" 14 Tn.



Camiones 8 Tn. y Auto-Trenes 14 Tn.

ENTREGAS INMEDIATAS

Finanzauto, S.A.

VELAZQUEZ, 42 - MADRID ATOCHA, 62

CONCESIONARIO EN ESTA PROVINCIA:

LA SERRANA, S. L.

San Segundo, 34 - AVILA

CONCESIONARIO CON SERVICIO Y PIEZAS DE RECAMBIO EN LAS RESTANTES PROVINCIAS

Los productores del campo en la ciudad

Ciudad y campo son dos términos completamente diferentes, dos mundos, dos posiciones ante la vida. Existe una corriente actual, en que la gente, por unos u otros motivos, prefiere, como medio de existencia, los grandes núcleos de población transformados en verdaderos hormigueros humanos. Limitándonos a España, nos encontramos con una gran preferencia por Madrid y Barcelona. Cada día acuden a estas capitales buen número de personas en busca de trabajo y posición. Unos con algo asegurado. Otros, a la «aventura», a lo que salga, sin fin ni rumbo predestinado. Hay una gran corriente de abandono de los pueblos, especialmente de esos pueblos silenciosos, un tanto apartados, donde la vida es un remanso de paz y quietud. Yo me pregunto: ¿Por qué, en muchos casos este abandono? La mayoría de los pueblos y pequeñas ciudades españolas ofrecen unas grandes posibilidades de vida. Lo que hace falta es voluntad, ansia, deseo, afán de elevación y estímulo. Las modernas ciudades poco pueden ofrecer a un obrero sin especializar. Y lo que la Organización Sindical persigue es la especialización del trabajador. Hacer hombres capacitados, técnicos en una profesión, para que su trabajo sea bien remunerado, al mismo tiempo que útil y eficaz. Por eso, se propugna la idea de elevación de los pueblos, de las pequeñas ciudades. En los pueblos, el trabajador inteligente puede encontrar infinitos medios de adaptación. Solo hace falta meditar un poco, pensar las cosas con serenidad, tener el deseo de vivir un poco mejor, creando lo no existente. Porque con un poco de imaginación y de iniciativa se pueden allanar y resolver muchas cosas.

Hoy, la mayoría de los pueblos españoles van resurgiendo de su letargo de años dormidos. En muchos se instalan industrias que absorben y eliminan el paro. En otros, intensificados los riegos, la agricultura florece. El esfuerzo para triunfar y destacar, debe ser común. Es una cosa, que, no por dicha, hay que dejar de remachar. Los trabajadores son una de las partes más importantes de la nación y, con ellos, con su colaboración, ayudan al interés progresivo de la Patria.

Las grandes ciudades son un tanto complicadas para los trabajadores sin especializar. Las distancias y los alojamientos son problemas de primera importancia. En las pequeñas poblaciones estas dificultades quedan resueltas fácilmente. Y, por otro lado, la vida es más amable y sencilla. Esto lo saben muy bien los que han abandonado «a lo que salga» su ambiente natural para intentar instalarse en una gran ciudad. Ha sido, en la mayoría de los casos, un sufrimiento lento, una inadaptación y un sentir la nostalgia del rincón local. La ciudad es más artificial, más movida dinámica e inquieta. En las pequeñas ciudades el trabajador respira otro ambiente, la vida le es más familiar, sana y apacible. En las grandes poblaciones la individualidad, la personalidad se diluyen en el gran todo.

En otro sentido, puede decirse, sin temor al error, que el obrero de las poblaciones rurales y semi-rurales es más «humano» que el de las industriales. El primero en contacto con la naturaleza, tiene una visión más amplia de las cosas; el segundo, maleducado un tanto por el artificio de las ciudades, es más «duro» e insensible. De esta forma, vemos, que el campo tiene una importancia distinta desde el punto de vista del trabajador. A las ciudades para imponerse en ellas, hay que ir con una especialización. De lo contrario, es preferible quedarse en el lugar de residencia, intentando una formación y especialidad técnica, sin la cual, es muy difícil abrirse camino en la vida.

Ante escaso número de espectadores, se celebró ayer un encuentro entre dos equipos del Avila

De los tres jugadores que se sometieron a prueba, dos resultaron suspensos y, el otro, con aprobado bajo

Como ocurre casi siempre cuando nada importante se ventila, el equipo de "los malos" venció al de los "fenómenos"

Bien claro quedó demostrado ayer que en los partidos de fútbol el interés y la emoción que produce el que en ellos se ponga en juego unos puntos, una eliminatoria o, simplemente la «honrilla» de dos localidades, es un factor importantísimo. Comprendiéndolo así, sin duda alguna, fueron muy pocos los aficionados que acudieron a San Antonio para presenciar el partido que entre dos equipos del Avila se había anunciado.

A la hora señalada saltaron al terreno de juego los «onces», uno con los habituales colores del Avila y, los otros, con blusas verdes.

Realmente nada de particular se registró a través de los noventa minutos. El equipo encarnado, en el que formaban casi todos los titulares del Avila, ligó algunas buenas jugadas pero, a pesar de ello, no consiguió apuntarse la victoria ya que dió visibles muestras de no emplearse a fondo.

No era el partido como para sumar méritos pero, no obstante puede decirse respecto a los titulares que la media estuvo bien, regular la defensa y la delantera, en la que el arriete que se probaba se mostró torpón e ineficaz, llegó frecuentemente a la puerta contraria dando ocasiones de lucirse a Rubicht y Ruiz. El interior izquierdo Gordo, uno de los que se «examinaba» fué el mejor de los tres que vinieron, haciendo algunas cosas buenas, desmarcándose con facilidad, pero sin suerte en el tiro que intentó varias veces.

Del equipo verde bien la defensa aunque Peco, no le dió importancia al nuevo delantero centro. Los medios regulares y la delantera con cosas buenas de Santiago y Belmonte y la gran codicia de Aroca que, «ante el peligro», puso mucho ardor en la pelea. En general fué inferior al equipo encarnado pero, como ocurre casi siempre en estos partidos, le ganó por tres a dos.

Marcaron los goles, por el equipo encarnado, Córdoba en su puerta en un lío, descolocándose el portero y Ruiz en la segunda parte.

Por los verdes Santiago, en el primer tiempo; Belmonte de un buen chut y Aroca al alcanzar

entrando muy valiente al remate un balón que fué enviado al sacar una falta.

De los sometidos a prueba, los tres procedentes de Regional (3.ª y Preterente) sólo consiguió un aprobado bajo el interior izquierdo, resultando los otros dos «poco enteradillos».

Y esto fué lo poco que dió de sí este partido que resultó bastante aburrido y en el que los equipos formaron así:

Encarnados.—A l o n s o; de la Cruz, Blanco, Alejandro; Alcalde, Ripoll; Rubicht, Ruiz, Cano, Gordo y Emilio Agustín.

Verdes.—Tomás; Cornejo, Peco, Córdoba; Juan Francisco, Iglesias; Santiago, Belmonte, Aroca, Muñoz y Blas.

El Torneo de Fútbol de la Liga en Primera División

Resultados

Español, 3; Sevilla, 2.
Coruña, 1; Barcelona, 0.
Oviedo, 0; Atlético de Madrid, 0
Santander, 4; Real Sociedad, 2
Atlético de Bilbao, 0; Jaén, 0.
Osasuna, 4; Valladolid, 0.
Real Madrid, 4; Gijón, 0.
Valencia, 5; Celta, 2.

MADRID.—Tendrían que ocurrir muchas cosas para que el Madrid se dejara el título en las zarzas de ese camino tan duro que viene recorriendo, y cuya meta parece estar a punto de alcanzar.

Se había creado un clima de inquietud muy denso alrededor de algunos partidos, y se polarizaba toda la atención en el desarrollo en La Coruña, donde las recientes adquisiciones hechas por el club catalán parecían determinar ciertos recelos tan injustificados como insólitos. Porque la virtud más destacada del fútbol español es la leal sinceridad con que se desenvuelve. Ha sido la de ayer, efectivamente, una triunfal jornada para el deporte futbolístico, porque, una vez más, y como siempre, la línea general ha sido mantenida con tan rígida severidad y tan recia ejemplaridad, que si no fuera por ello, no sería posible considerar como auténticamente ejemplar este aspecto de la vida española. Porque el fútbol moviliza todos los domingos a millones de aficionados, que representan un importantísimo sector de opinión.

Fué, pues, un magnífico día para el deporte futbolístico, e independientemente de la satisfacción general que pueda derivarse de ese nuevo y definitivo paso de su consolidación, cabe destacar como un hecho venturoso para los aficionados madrileños, ese acercamiento al título por parte de una de las entidades más señeras y gloriosas que han representado siempre a nuestra región. Porque el Madrid es, casi, campeón virtual de Liga.

Y para que la jornada fuera completa, ahí está ese magnífico empate obtenido por nuestro Atlético en la capital del Principado de Asturias, que si bien pone al borde del desastre al conjunto ovetense, significa la seguridad definitiva para los del Metropolitano, que tan en precario estuvieron al principio de temporada.

Por lo demás, todos los resultados nos parecen normales, no sólo por razón de tanto peso como lo que queda apuntada al principio de estas líneas, sino porque así es, efectivamente. Los equipos que se lo juegan todo, dan la batalla desde el principio hasta el fin, y de ahí que no se estimen como sorpresas algunos tanteos que ni ponen ni quitan, aunque alivian momentáneamente a quienes están a punto de perderlo todo.

Clasificación
Real Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla, Español, Atlético de Bilbao, Coruña, Santander, Atlético de Madrid, Real Sociedad, Osasuna, Celta de Vigo, Valladolid, Jaén, Real Oviedo, Real Gijón.

Segunda División
Primer Grupo
Resultados
La Peñera, 3; Zaragoza, 2.

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama

Horizontales.—1 Misa; pava. 2 oro; salen. 3 la; tor; R D. 4 cortada. 5 Mar; imán. 6 cantidad. 7 Er; Ural. 8 afogos; Da. 9 risas; Gas. 10 alas; veré.
Verticales.—1 Mola; caerá. 2 ira; marfil. 3 so; can; osa. 4 torugas. 5 sor; iras. 6 partidas. 7 al; amal; Ge. 8 verdad; dar. 9 andan; base.

Un cerdo embriagado en la bodega

Roma.—Uno de los cerdos del señor Starozzi, campesino de Penacova (Italia) logró introducirse en la bodega de la casa y, tropezando con un barril, no pequeño, abrió casualmente la espita del mismo. Al salir el vino, el cerdo sediento se puso a beber del precioso líquido, hasta caer, completamente embriagado. Solamente unas horas después, el labriego descubrió el accidente, cuando el barril estaba ya vacío. Al lado del cerdo borracho, se refocilaba el gato de la casa, ronroneando sospechosamente—tambien completamente borracho—. Mientras no se demuestre lo contrario, éste parece ser el primer caso de alcoholismo entre animales domésticos. (Spa.)

Causas de muerte entre las aves

Stuttgart.—Entre los pájaros, la causa de muerte más difundida es la apoplejía. Nada menos que la quinta parte de las aves que perecen por causas naturales tienen esta muerte rápida. Siguen después en el orden de la frecuencia: la neumonía, conmoción cerebral y catarro intestinal. Esta estadística, desde luego, solamente se aplica a pájaros en cautiverio. En la naturaleza, la gran mayoría de los mismos sucumbe a las fieras y aves de rapiña así como a la falta de alimento durante el invierno, y al frío. (Spa.)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios.

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos,

S. A.

Enrique Granados, 86 y 88—BARCELONA

Llegada de Arburúa a Estados Unidos

(Viene de 1.ª página)

El señor Arburúa, el señor Lequerica y sus acompañantes pasaron al restaurante del aeropuerto en espera de la partida, a las ocho cuarenta y cinco, del avión de la National Airlines, que había de dejar en Washington a las nueve cincuenta y cinco a los viajeros de Madrid, así como al embajador, a la hermana y los sobrinos del ministro español, a Víctor C. Salazar y el agregado comercial de la Embajada de España, don Ricardo Giménez Arnáu.

Oyeron misa en el aeropuerto

NUEVA YORK.—El señor Arburúa, el señor Lequerica y sus acompañantes oyeron misa en el aeropuerto neoyorquino a las siete de la mañana.

Gran número de reporteros gráficos esperaba al ministro de Comercio de España, que fué profusamente fotografiado en diversos momentos de su corta estancia en Nueva York.

Don José Félix de Lequerica manifestó a los periodistas que el señor Arburúa y su séquito almorzarán en la Embajada de España, en la intimidad, y que probablemente descansarán el resto del día.—EFE.

Llegada a Washington

WASHINGTON.—A las diez cincuenta y cinco, hora local, han llegado al aeropuerto nacional de Washington el ministro de Comercio español, don Manuel Arburúa; el embajador de España, don José Félix de Lequerica, y las personalidades de su séquito.

El ministro español fué calorosamente acogido en el Aeropuerto Nacional por Harold E. Stassen, administrador de Operacio-

nes de los Estados Unidos en el Exterior, que destacó cuánto le complacía poder darle la bienvenida en este país.

Después de breve conversación entre las dos altas personalidades el señor Arburúa expresó a los periodistas su satisfacción por hallarse en los Estados Unidos y su reconocimiento a Harold Stassen por las facilidades dadas a él y a sus acompañantes. «Es mi ardiente deseo —agregó— que mi visita a Norteamérica pueda servir, a despecho de la modestia de mi persona para hacer aún más estrechas las relaciones amistosas que unen a Estados Unidos y España, y ése es también, puedo asegurarle, el deseo de la propia España.»—EFE.

Stassen se congratula de la visita

WASHINGTON.—Harold E. Stassen llegó al Aeropuerto Nacional media hora antes de que arribase de Nueva York el avión en que venían el señor Arburúa, el señor Lequerica y sus acompañantes.

Stassen conversó cordialmente con el ministro consejero de la Embajada de España, don Eduardo Propper de Callejón, y otros miembros de la representación diplomática española, que se hallaba reuida en pleno—salvo el embajador y el señor Giménez Arnáu, quienes se desplazaron a Nueva York y venían con el ministro— en el aeropuerto. A Stassen lo acompañaban el jefe de la División Europea de la F. O. A., Walter Ringer, y el de la sección española de la misma, Clarence Gulick. Harold Stassen conversó también con los periodistas, declarando se congratulaba de la visita del ministro español, que

espera tenga muy felices resultados, y señalando que la invitación a ella fué acordada por Foster Dulles, secretario de Estado, en unión de él y el embajador Dunn. También señaló que el programa del lunes ha tenido que ser reajustado, por tener ineludiblemente él, Stassen, que prestar declaración por la mañana ante una comisión del Congreso; por ello el señor Arburúa visitará a Stassen en su despacho por la tarde, después de su visita al departamento de Estado.

Hacia bastante frío y soplaban viento molesto en el aeropuerto, pero brillaba el sol, haciendo relucir la alfombra roja destinada a los altos visitantes, que se extendía desde el avión del ministro español hasta el edificio del aeropuerto.

Stassen rogó al señor Arburúa fuese primero y en su propio coche a la Blair-Lee House, para poder enseñarle la «suite presidencial» que ha de ocupar. Accedió gustoso el ministro, y todo el grupo de personalidades, españolas y norteamericanas, se dirigió a dicha mansión, donde se les sirvieron tazas de café caliente.

Al retirarse Harold Stassen, volvió a hablar con los periodistas y manifestó al representante de la agencia United Press que esta es la primera vez que un ministro del Gobierno español es huésped de los Estados Unidos,

y que ello le agrada sumamente. Señaló que para hoy no se ha preparado ningún acto para los visitantes, porque se los suponía deseados de descansar.

Después de pasar a los cuartos de baño de la Blair-Lee House, el señor Arburúa y su séquito se trasladaron en automóvil a la Embajada de España, para el almuerzo.—EFE.

Arburúa, emocionado

WASHINGTON.—El ministro de Comercio de España, don Manuel Arburúa, ha declarado a la agencia United Press que se sintió muy emocionado al ver ondear sobre la Blair-Lee House la bandera española, que permanecerá enarbolada allí durante su estancia en ella.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del cementerio. Avila

Pastos

Arriado para 200 lanarías. Temporada 20 de abril al 30 de junio. Dehesa de El Ciego. Para tratar con Luis Marugán en Mingorría (Avila)

Bicarbonato TORRES MUÑOZ

Predicación Episcopal en la Catedral

Nuestro Excmo. Prelado finalizó ayer sus pláticas cuaresmales hablando de las Iglesias perseguidas

Oraciones y penitencias que hemos de ofrecer por ellas

Previo el rezo del Santísimo Rosario, ocupó su cátedra el excelentísimo señor Obispo quien concretó su sermón a la consigna recibida de la Comisión Internacional Mariana, que es doble: Recuerdo piadoso para los perseguidos en diez naciones europeas y en la inmensa China y ofrecimiento por ellos de los sufrimientos de los enfermos en el Viernes de Dolores. Muy apropiada—dice—es esta fecha del domingo de Pasión para ese recuerdo; los dolores de los cristianos perseguidos son sin duda alguna prolongación de los dolores de Nuestro Señor Jesucristo. El es la cabeza y nosotros somos los miembros de la Iglesia. Describe la crueldad de los sufrimientos de nuestros hermanos; crueldad máxima por el gran número que los sufren (desde el Rhin hasta el mar Pacífico); intensidad y duración de los mismos (desde el año 17, fecha de la implantación del comunismo en Rusia); silencio verdaderamente espantable en

torno suyo, falta de vibración de los hombres libres que no les prestan muchos de ellos la más mínima atención.

El Papa con los suyos claman por su desgracia... a la Santísima Virgen, dando las normas prácticas de aliviarles en sus penas, de exterminar su lamentabilísima situación, cariño, oraciones, sacrificios, donativos para sostener a todos aquellos que en la hora de ahora están preparándose fuera del «telón de acero» para en momento adecuado, en la fecha de la liberación de esos pueblos, irrumpir en aquellas tierras como mensajeros del Redentor de las almas. Concluye el señor Obispo explicando el gran valor ante Dios del dolor, expiatorio, purificador de las culpas, el que hace fecundo al apostolado, el que lleva las almas al cielo. Una invocación a la Virgen Santísima Dolorosa fueron las últimas palabras de nuestro venerable Prelado en esta su predicación de 1954.

Ejercicios Espirituales para los jóvenes

Del 6 al 11 de abril en la iglesia de la Magdalena
DIRIGIDOS POR DON EUGENIO GONZALEZ

Horario: Ocho de la mañana y ocho de la tarde.
Ejercicio preparatorio, el día 5, a las ocho de la tarde.

Ecos de sociedad

Petición de mano

Por los señores de Velayos y Gómez y para su hermano don Otilio Gómez Hernández, ha sido pedida a los señores de Gañán y Fernández de Lapuente la mano de su hermana, la distinguida señorita María del Carmen Fernández de la Puente. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en breve.

Viajeros

Ha permanecido unas horas en nuestra ciudad con su familia, de paso para Melilla, donde ha sido destinado al Regimiento de Regulares, nuestro buen amigo, el capitán de Infantería, don José Prieto del Olmo.

Le deseamos muchas satisfacciones en su nuevo destino.

Necrológica

Ayer entregó su alma a Dios en esta capital la virtuosa señora doña Carmen Hernández Méndez persona muy piadosa que en los últimos tiempos de su existencia dió ejemplo de gran fortaleza cristiana ante la dolencia que la sufría.

Testimoniamos el pésame a sus familiares, singularmente a su hermano, hermana política, y sobrino don Guillermo Hernández. Descanse en paz.

Aniversario

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento de don Luis Asíañ Ríoja. Por el eterno descanso de su alma esta mañana se han celebrado misas en la Iglesia parroquial de San Pedro Apóstol de esta capital.

Renovamos nuestro sentimiento a la familia del finado señor, que en paz descanse.

Calzados Rodríguez

Duque de Alba, 5 AVILA

SE ARRIENDAN pastos para 300 ovejas en la Dehesa de Miranda, término de Chamartín (Avila), del 15 de abril al 29 de junio. Informarán: en Salamanca, teléfono 2081; en la finca Juan García

Nuestra Semana Santa

Elegante programa de los actos

La prestigiosa firma de «Publicidad Avila» ha editado unos magníficos programas de mano, con los actos que, durante los días de Semana Santa, se van a celebrar en nuestra capital.

Con el exquisito gusto que caracteriza, la publicación confeccionada en los talleres de la Editorial Senén Martín y de la que hemos sido obsequiados con varios ejemplares, aparece pulcramente presentada, siendo a la par sumamente sugestivo su contenido, amenizado con interesantes trabajos literarios, poéticos y diversidad de fotografías.

Todo ello hace que merezcan, entidad publicitaria y talleres confeccionadores, toda clase de sinceras felicitaciones.

Calzados Rodríguez

Duque de Alba, 5 AVILA

Una imagen del Santísimo Cristo de las Batallas para la Cofradía del mismo nombre de Cáceres

Será expuesta en la capilla de Mosén Rubi, hoy lunes y mañana martes. La imagen, de talla en madera, ha sido realizada por el escultor imaginero Antonio Arenas Martínez.

SE VENDE casa con dos pisos, llave en mano. Ajates, 39.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 6 de abril. Juzgado de Arévalo. — Robo. Letrados señores Rutz del Olmo y Represa Prado. Procuradores señores Leyva y Fernández (A.)

Juzgado de Arévalo. — Violación. Letrados señores Sastre y de la Vega. Procuradores señores Mariscal y Fernández (S.)

PRECISO chica. Duque de Alba, 10 pral.

Después del homenaje al glorioso aviador abulense ilustrísimo señor don Ignacio Jiménez

El señor alcalde de Avila recibe una carta de gratitud del hijo predilecto de Avila con un donativo de tres mil pesetas para los pobres.—El señor Martín Sampedro con esta finalidad las entrega a los señores párrocos de la capital

Ilustrísimo Sr. D. José María Martín Sampedro.—Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Avila.

Mi distinguido y querido amigo: No quiero que pase más tiempo sin expresarle mi agradecimiento por todos los homenajes y honores que se me han tributado, como hijo predilecto de nuestra insigne ciudad; y le agradecería lo haga extensivo a toda la Corporación municipal, así como a las autoridades eclesiásticas y civiles, y al pueblo de Avila, que tantas muestras de cariño me dió siempre.

Adjunto le envío un cheque por el valor de tres mil pesetas, a nombre de Vd., para que las emplee en la Beneficencia de Avila.

Reiterándole mi gratitud, sabe tiene en mí su buen amigo

Ignacio Jiménez.

5 de abril de 1954.
Sr. D. Ignacio Jiménez M. de la Plaza.

Madrid.

Mi distinguido y querido amigo: Al acusarle recibo de la suya

del 2 del actual y del cheque de tres mil pesetas que me adjunta para los pobres de Avila, he de significarle mi personal agradecimiento y la gratitud de los pobres de esta ciudad, por su generoso rasgo y valioso donativo en favor de ellos con motivo del merecido homenaje que rindió a Vd. Avila en el vigésimo quinto aniversario del vuelo del «Jesús del Gran Poder».

En esta misma fecha, para hacer llegar a los pobres su obsequio, distribuyo entre los cuatro párrocos de esta capital las tres mil pesetas, a setecientos cincuenta pesetas cada Parroquia, para que ellos, los más exactos conocedores de las necesidades de sus feligreses, las distribuyan en la forma que estimen más conveniente, con lo que creo interpretar acertadamente los deseos de Vd.

Una vez más me es muy grato reiterarme suyo afmo. amigo que le abraza

José María Martín Sampedro

Las clases sanitarias de la capital abulense terminados los Ejercicios Espirituales, recibieron ayer la Sagrada Comunión de manos del padre jesuita Ruiz Ayúcar

Varios días han durado los Ejercicios Espirituales que en la capilla del Colegio de la Purísima Concepción se han realizado bajo la dirección del reverendo padre Ruiz Ayúcar y a los que han asistido médicos, practicantes, enfermeras, en una palabra, todas las clases sanitarias de la capital abulense, a las que se asociaron algunos elementos representativos de la intelectualidad. Terminados los Ejercicios, hubo en el salón grande del Colegio Médico un sabrosísimo coloquio ampliatorio de las enseñanzas que les había dado el padre, en el que intervinieron muchos de los asistentes a los que contestó cumplidamente el señor Ruiz Ayúcar, quien al día siguiente les dió el Pan de los Angeles, acto al que

asistieron las familias de los señores ejercitantes.

Nuestros parabienes a la benemérita Hermandad de San Cosme y San Damián, organizadora de estos actos.

Calzados Rodríguez

Duque de Alba, 5 AVILA

En la Prisión provincial

En el día de ayer terminaron las Conferencias cuaresmales y Ejercicios espirituales que durante una semana han dado el capellán de la Prisión, muy ilustre señor don Ferreol Hernández con los capitanes de nuestra Catedral, señores magistral, De las Heras y Alvarez.

Término y fruto de este apostolado ha sido el Cumplimiento Pascual. Con la mayor libertad y espontaneidad se han presentado todos los reclusos a recibir los Sacramentos de la Penitencia y Comunión con señales de sincero arrepentimiento y fervor. En la misa de ayer comulgaron, después de una preparación de sus almas para este fin.

Felicitemos a la Dirección y oficialidad del Establecimiento Penitenciario, que en todo momento prestaron su apoyo para el éxito de estos Ejercicios Espirituales.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

CARTILLERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Sentencia anónima» (3).
Gran Cinema.—«Concierto mágico» (2).
Teatro Principal.—«Matrimonio de Estado» (3-R).
Moralidad.—(1) Todos, incluidos niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrans

Bajo la presidencia del ministro de Obras Públicas, esta mañana ha sido inaugurada solemnemente la I Conferencia Nacional Pesquera

En ella serán abordados los principales e importantes problemas que hoy tiene planteados tan amplia industria

El acto se celebró, con asistencia de 500 participantes, en el Instituto Nacional de Previsión

MADRID, 5.—En el salón de actos de la Delegación Nacional del Instituto Nacional de Previsión, se ha celebrado este mediodía la solemne apertura de la Primera Conferencia Nacional Pesquera, cuyas sesiones se celebrarán hasta el próximo sábado.

Presidió el acto el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, a quien acompañaban el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís; el delegado nacional del Instituto Nacional de Previsión, señor Pinilla, el delegado nacional del Sindicato Nacional de la Pesca, señor Pedrosa Latas y otras autoridades y jerarquías, del Estado y de la Organización Sindical.

Asisten a esta Conferencia, más de quinientos representantes de cofradías pesqueras, industriales, conserveros, armadores, hombres de ciencia dedicados al estudio y a las investigaciones pesqueras, así como todos los jefes de Sindicatos Provinciales de la Pesca. Como observadores y colaboradores asistirán también a las sesiones delegaciones de los Institutos Social de la Marina, Oceanográfico, de Investigaciones Pesqueras, de Investigaciones

Científicas, de Industria e Hidrográfica; la Red Frigorífica Nacional, la Dirección General y Junta de Puertos, departamentos ministeriales y autoridades de Marina, entre otros organismos.

El acto dió comienzo con un discurso del jefe del Sindicato Nacional de la Pesca, quien señaló el índice de las cuestiones que van a ser tratadas en estas sesiones y se refirió a los graves problemas que hoy tiene planteados esta importante industria, de tanta trascendencia para la economía de la Nación.

El señor Pedrosa, que fué muy aplaudido al final de sus palabras, dió lectura después a un importante mensaje del ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, dedicado a todos los miembros participantes de la Conferencia, y en el cual les exhorta a trabajar con el mejor espíritu en pro de la solución de estos problemas que hoy tanta preocupación produce.

Una gran ovación acogió el final del mensaje del ministro de Trabajo.

Por último, el ministro de Obras Públicas, declaró inaugurada la Primera Conferencia Nacional Pesquera.—(Cifra.)

Elecciones Sindicales

(Viene de 1.ª página)
Este accidente tuvo lugar en el cruce de la carretera de Rívilla y Fontiveros. El ríguacil de Muñozsancho fué asistido en Crespos, sin que presente heridas de importancia. Las dos bicicletas quedaron rotas.

Resultados definitivos

Considerados por comarcas, los datos definitivos del resultado de las elecciones sindicales celebradas ayer en nuestra capital y provincia son los siguientes, teniendo en cuenta que la primera cifra corresponde a los votantes de la Sección Económica y la segunda de la Sección Social, y a continuación el porcentaje.

Comarcal de Arenas de San Pedro.—1.852; 1.660; 46'5 por 100.
Comarcal de Arévalo.—1.609; 1.009; 84'5.
Comarcal de Avila.—1.892; 543; 87'5.
Comarcal de Barco de Avila.—5.136; 879; 77.
Comarcal de Cabezas del Villar.—2.180; 984; 79.
Comarcal de Cebreros.—2.948; 1.284; 76.
Comarcal de Crespos.—1.558; 726; 77.

Calzados Rodríguez

Duque de Alba, 5 AVILA

El gran triunfo de un debutante en la plaza de Toros de Madrid

Cortó las orejas de dos magníficos novillos de H. de Ramirez

MADRID.—El venezolano César Franco toró y mató ayer en plaza de las Ventas dos novillos—casi toros—de la magnífica ganadería de Herederos de don Francisco Ramirez. Cortó una oreja en cada uno de ellos.

El domingo actuará otra vez. El público entusiasmadísimo.



LA SEÑORA

Doña Carmen Hernández Méndez

Hermana de los Patronatos de Santa Teresa y Ntra. Sra. de Sonsoles; de la Semana Devota de la Virgen del Carmen; de la Guardia de Honor, Hija de María y otras Congregaciones religiosas

HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolado hermano don Angel Hernández Méndez; hermana política doña Rosario Barradas Sierra; sobrino Guillermo Hernández Barradas; primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán muy agradecidos:

Misa de entierro y honras: Mañana martes, día 6, a las diez.
Misa de San Lázaro: El miércoles, día 7, a las diez.
Parroquia: San Juan. Avila, 5 de abril de 1954.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy en el cementerio de nuestra ciudad.